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67.ro¢nik MO Zadania uloh domaceho kola kategorie A

(Termin odovzdania: v pondelok 4. decembra 2017.)

1. Pavol striedavo vpisuje kriziky a kriazky do policok tabulky (zac¢ina krizikom). Ked
je tabulka cel& vyplnend, vysledné skdre spoéita ako rozdiel O — X, pricom O je celkovy
pocet riadkov a stlpcov obsahujtcich viac krazkov ako krizikov a X je celkovy podet
riadkov a stipcov obsahujtcich viac kriZzikov ako krizkov.
a) Dokézte, ze pre tabulku 2 x n bude vysledné skére vzdy 0.
b) Uréte najvyssie mozné skére dosiahnutelné pre tabulku (2n + 1) x (2n 4 1)
v zavislosti od n.
(Josef Tkadlec)
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nekonecne vela rieseni = v obore realnych ¢isel. (Jaromir Sims3a)
3. V rovine st dané dve zhodné kruznice s polomerom 1, ktoré majia vonkajsi dotyk.
Uvazujme pravouholnik obsahujuci obe kruznice, ktorého kazda strana sa dotyka aspon

jednej z nich. Urcte najvacsi a najmensi mozny obsah takého pravouholnika.
(Jaroslav Svréek)

4. Najdite najvacsie prirodzené ¢islo n také, ze hodnota suctu

V1] + (V2] + V3] +...+ [Vn]

(Patrik Bak)

5. V konvexnom $tvoruholniku ABC D plati | ABC| = |{ACD| a |{ACB| = |{ADC|.
Predpokladajme, ze stred O kruznice opisanej trojuholniku BC'D je rézny od bodu A.
Dokéazte, ze uhol OAC je pravy. (Patrik Bak)

6. Najdite najvacsi mozny pocet prvkov mnoziny M celych ¢isel, ktora ma nasledujiicu
vlastnost: Z kazdej trojice roznych ¢isel z M mozno vybrat niektoré dve, ktorych sucet
je mocninou ¢isla 2 s celo¢iselnym exponentom. (Jan Mazak)



